

Numero di modello	B0872QFB34, B0876RSX14, B0876RMWNQ
Tensione nominale	12 V ⎓ 2,5 A
Potenza nominale	Max. 20 W (2x 10 W)
Dimensioni (L x P x A)	7,7 x 3,6 x 0,4 pollici (195,6 x 90,3 x 11,3 mm)
Peso netto (escl. cavo)	0,32 libbre (145 g)
Frequenza	111-205 kHz
Potenza di Trasmissione	55,52 dBuA/m (@3 m)

Nome o marchio del fabbricante, numero di iscrizione nel registro delle imprese e indirizzo del fabbricante	Amazon EU S.à r.l., 38 avenue John F. Kennedy, L-1855 Luxembourg Numero di iscrizione nel registro delle imprese: 00134248
Numero di modello	2ABL030F
Tensione di ingresso	100-240 V~
Frequenza di ingresso CA	50/60 Hz
Tensione di uscita	12 V
Corrente di uscita	2,5 A
Potenza di uscita	30 W
Rendimento medio in modo attivo	87,879 %
Rendimento a basso carico (10 %)	83,26 %
Potenza assorbita a vuoto	0,042 W

Dichiarazione di Conformità UE Semplificata

► Il fabbricante, Amazon EU Sarl, dichiara che il tipo di apparecchiatura radio B0876RSX14, B0876RMWNQ è conforme alla direttiva 2014/53/UE.

► Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: https://www.amazon.it/marchio_privato_di_Amazon_conformita_EU

Smaltimento

La Direttiva sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) mira a minimizzare l'impatto di suddette apparecchiature sull'ambiente, aumentando le pratiche di riutilizzo e riciclo e riducendo la quantità di rifiuti RAEE inviati in discarica. Il simbolo su questo prodotto o sull'imballaggio indica che il prodotto dovrà essere smaltito separatamente dai rifiuti domestici al termine del suo ciclo di vita. Si noti che l'utente è responsabile dello smaltimento delle apparecchiature elettroniche presso i centri di riciclo al fine di contribuire a preservare le risorse naturali. Ogni Paese deve disporre dei propri centri di raccolta per il riciclo di apparecchiature elettriche ed elettroniche. Per informazioni sui luoghi in cui avviene la raccolta per il riciclo, contattare le autorità competenti per la gestione dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche, l'ufficio municipale locale o il servizio di smaltimento dei rifiuti domestici.

Feedback e Aiuto

Ti piace? Oppure no? Faccelo sapere scrivendo la tua recensione. AmazonBasics si impegna a distribuire prodotti orientati al cliente che siano all'altezza degli standard più elevati. Pertanto, invitiamo i clienti a scrivere una recensione per condividere le proprie esperienze con il prodotto.

	amazon.it/review/review-your-purchases#
	amazon.it/gp/help/customer/contact-us

ES **Instrucciones Importantes De Seguridad**

Lea estas instrucciones atentamente y guárdelas para futuras consultas. Si transfiere el aparato a una tercera persona, debe incluir también este manual de instrucciones.

- La base de carga solo debe usarse con la fuente de alimentación incluida.
- Mantenga el aparato fuera del alcance de los niños.
- Saque el dispositivo móvil cuando esté totalmente cargado y desenchufe el aparato.
- El aparato no debe estar expuesto a salpicaduras o gotas de agua.
- Este aparato solo se ha diseñado para uso interior.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Funcionamiento

- Saque los accesorios metálicos o magnéticos y la carcasa cuyo grosor sea superior a 5 mm del dispositivo que desea cargar, para evitar interferencias.
- Coloque el dispositivo que desea cargar en el centro de las superficies de carga.


Estado del indicador	Modo
Parpadea en azul una vez	Conectado a la alimentación
Azul sólido	Reposo
Azul latente	Cargando/Carga completada
Verde intermitente	Detección de objeto extraño/Protección por exceso de temperatura/Protección por sobretensión/Protección por tensión baja

Número de modelo	B0872QFB34, B0876RSX14, B0876RMWNQ
Tensión nominal	12 V ⎓ 2,5 A
Potencia nominal	Máx. 20 W (2x 10 W)
Dimensiones (An. x Pr. x Al.)	7,7 x 3,6 x 0,4 pulgadas (195,6 x 90,3 x 11,3 mm)
Peso neto (sin cable)	0,32 libra (145 g)
Frecuencia	111-205 kHz
Potencia de transmisión	55,52 dBuA/m (@3m)

Nombre o marca, número del registro mercantil y dirección del fabricante	Amazon EU S.à r.l., Avenida John F. Kennedy, 38 L-1855 Luxemburgo Número de registro comercial: 00134248
Número de modelo	2ABL030F
Tensión de entrada	100-240 V~
Frecuencia de la CA de entrada	50/60 Hz
Tensión de salida	12 V
Intensidad de salida	2,5 A
Potencia de salida	30 W
Eficiencia media en activo	87,879 %
Eficiencia a baja carga (10 %)	83,26 %
Consumo eléctrico en vacío	0,042 W

Declaración UE de Conformidad Simplificada

► Por la presente, Amazon EU Sarl declara que el tipo de equipo radioeléctrico B0876RSX14, B0876RMWNQ es conforme con la Directiva 2014/53/UE.
► El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en la dirección Internet siguiente: https://www.amazon.es/marca_privada_de_amazon_EU_cumpimiento

Eliminación

El objetivo de la Directiva sobre residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE) es minimizar el impacto de los bienes eléctricos y electrónicos en el medio ambiente, aumentando la reutilización y el reciclaje y reduciendo la cantidad de RAEE que van a los vertederos. El símbolo en este producto o en su embalaje indica que debe eliminarse separado de los residuos domésticos al final de su vida útil. Tenga en cuenta que es su responsabilidad desechar el equipamiento electrónico en los puntos de reciclaje adecuados para conservar los recursos naturales. Cada país tiene sus puntos de recogida para el reciclaje del equipamiento eléctrico y electrónico. Para información acerca de su zona de recogida de residuos, contacte con su autoridad de gestión de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos, con su oficina local o con su servicio de eliminación de residuos domésticos.

Comentarios y Ayuda

¿Le encanta? ¿No le gusta nada? Escriba una opinión como cliente.

En AmazonBasics nos comprometemos a proveer productos pensados para satisfacer a nuestros clientes y que estén a la altura de sus elevados estándares de calidad. Le animamos a que escriba una opinión sobre su experiencia con el producto.

	ES: amazon.es/review/review-your-purchases#
	MX: amazon.com.mx/review/review-your-purchases#

	ES: amazon.es/gp/help/customer/contact-us
	MX: amazon.com.mx/gp/help/customer/contact-us

NL **Belangrijke Veiligheidsinstructies**
Lees deze gebruiksaanwijzing aandachtig door en bewaar ze voor later gebruik. Doe bij overdracht van dit apparaat aan derden deze gebruiksaanwijzing erbij.

- Gebruik alleen de voedingseenheid die met de oplaadpad is meegeleverd.
- Houd het apparaat buiten het bereik van kinderen.
- Verwijder het mobiel apparaat wanneer het volledig is opgeladen en ontkoppel het apparaat.
- Stel het apparaat niet bloot aan druppels of spatten.
- Het apparaat mag alleen binnenshuis worden gebruikt.

BEWAAR DEZE GEBRUIKSAANWIJZING

Gebruik

- Verwijder magnetische of metalen accessoires en de case, wanneer het dikker dan 5 mm is, van het op te laden apparaat om storing te vermijden.
- Breng het op te laden apparaat in het midden van de laadoppervlakken aan.

Status van het controlelampje	Modus
Knippert eenmaal blauw	Op de voeding aangesloten
Continu blauw	Stand-by
Pulseert blauw	Opladen/Volledig opgeladen
Knippert groen	Vreemd voorwerp gedetecteerd/Beveiliging tegen te hoge temperatuur/Beveiliging tegen overspanning/ Beveiliging tegen laagspanning

Modelnummer	B0872QFB34, B0876RSX14, B0876RMWNQ
Nominale spanning	12 V ⎓ 2,5 A
Nominale wattage	Max. 20 W (2x 10 W)
Afmetingen (B x D x H)	7,7 x 3,6 x 0,4 inch (195,6 x 90,3 x 11,3 mm)
Nettogewicht (excl. kabel)	0,32 pond (145 g)
Frequentie	111-205 kHz
Zendvermogen	55,52 dBuA/m (@3m)

Naam of handelsmerk van de fabrikant, handelsregisternummer en adres	Amazon EU S.à r.l., 38 avenue John F. Kennedy, L-1855 Luxembourg Handelsregisternummer: 00134248
Modelnummer	2ABL030F
Voedingsspanning	100-240 V~
Voedingsfrequentie	50/60 Hz
Uitgangsspanning	12 V
Uitgangsstroom	2,5 A
Uitgangsvermogen	30 W
Gemiddelde actieve efficiëntie	87,879 %
Efficiëntie bij lage belasting (10 %)	83,26 %
Energieverbruik in niet-belaste toestand	0,042 W

Vereenvoudigde EU-conformiteitsverklaring
► Amazon EU Sarl verklaart hierbij dat de radioapparaatuur van het type B0876RSX14, B0876RMWNQ in overeenstemming is met Richtlijn 2014/53/EU.
► De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is online beschikbaar via: https://www.amazon.co.uk/amazon_private_brand_EU_compliance

Afdanking

De Richtlijn inzake Afgedankte Elektrische en Elektronische Apparatuur (AEEA) heeft als doel de impact van elektrische en elektrische goederen tot een minimum te beperken door hergebruik en recycling te stimuleren en de hoeveelheid AEEA die op de stortplaats terechtkomt te beperken. Het symbool op dit product of de verpakking geeft aan dat dit product aan het einde van zijn levensduur niet samen met het huisvuil mag worden weggegooid. Het is uw verantwoordelijkheid om het elektronisch apparaat in te leveren bij een milieustation om bij te dragen tot het behoud van onze natuurlijke rijkdommen. Elk land dient zijn inzamelpunten te hebben voor het recyclen van elektrische en elektronische apparatuur. Voor meer informatie over de milieustations, neem contact op met de juiste instantie in uw gemeente.

Feedback en Hulp
Vind je het leuk? Vind je het niet leuk? Beoordeel het product dan op onze website!
AmazonBasics is toegewijd aan het leveren van klantgerichte producten die voldoen aan uw hoge standaarden. Wij moedigen u aan om een review te schrijven waarin u uw ervaringen met het product deelt.





	amazon.nl/review/review-your-purchases#
	amazon.nl/gp/help/customer/contact-us

JP **安全に関する重要なお知らせ**

対象ユーザー

本製品は、本書の内容を理解し、安全に使用できる人を想定して設計されています。本書に記載されている情報に従って本製品を使用できない人、例えば障害のある方やお子様が本製品を使用する場合は、使用者を監督できる同伴者が必要となります。

このお知らせをよく読み、今後のため常に注意深く保存してください。この家電を第三者にゆずる際は、必ずこの取扱説明書をつけておゆずりください。

 注意	
	<ul style="list-style-type: none">製品を外部充電器（別売）に接続する場合は、評判の良いメーカーの QC 3.0 / PD 3.0 充電器のみを使用してください。 本製品はお子様の手の届かないところにおいてください。 モバイルデバイスが完全に充電されたら取り外し、製品のプラグを抜きます。 本製品はプライベートでの屋内使用のみを意図しています。
	<ul style="list-style-type: none">本製品が水滴や飛んでくる水にさらされることがないようにしてください。 水に濡らしたり、濡れた手で触れないでください。火災、やけど、感電、ショートなどの原因となります。
	<ul style="list-style-type: none">本製品を分解または改造しないでください。火災、やけど、感電、ショートなどの原因となります。修理に関しては弊社カスタマーサービスにお問い合わせください。

これらのお知らせは保管してください

►充電対象機器から5 mm以上の厚さの磁気または金属付属品およびケースを取り外し、干渉を避けます。


►充電するデバイスを充電面の中央に配置します。

インジケータステータス	モード
青色で一回点滅	電源が接続されている
ソリッドブルー	スタンバイ
青色のパルシング	充電中/フル充電済み
緑色の点滅	異物検出/過温度保護/過電圧保護/低電圧保護

モデル番号	B0872QFB34, B0876RSX14, B0876RMWNQ
定格電圧	12 V ⎓ 2.5 A
定格電力	最大20 W (2x10 W)
寸法 (幅×高×奥行)	195.6 x 90.3 x 11.3 mm)
ネット重量(ケーブルを除く)	145 g
周波数	111-205 kHz
送信電力	55.52 dBuA/m (@3m)

モデル番号	2ABL030F
インプット電圧	100-240 V~
入力交流周波数	50/60 Hz
アウトプット電圧	12 V
出力電流	2.5 A
出力	30 W
平均能動効率	87.879 %
低負荷時の効率 (10 %)	83.26 %
無負荷消費電力	0.042 W

製品の廃棄


使用済小型電子機器等の再資源化の促進に関する法律に基づき、廃棄物の削減と天然資源の有効な再利用を図るためには、使用済み（EOL）家電は正しくリサイクルしなければなりません。使用済み家電を埋め立て地に捨てないでください。EoL アプライアンスを EoL アプライアンスの認可された収集ポイントに引き継ぎます。最寄りの認可された回収ポイントについては、地域の当局に相談してください。

フィードバックとサポート

気に入っていただけましたか？お気に召しませんでしたか？カスタマーレビューでお知らせください。

AmazonBasics は、皆様の高い水準に答えることのできるような消費者志向型の製品をお届けするのを旨としています。この製品についてのレビューで製品についてのご意見をお聞かせください。

	amazon.jp/review/review-your-purchases#
--	--

	amazon.jp/gp/help/customer/contact-us
--	--

販売元：アマゾンジャパン合同会社
所在地：〒153-0064 東京都目黒区下目黒 1 丁目 8-1

アルコタワーアネックス

URL：https://www.amazon.co.jp/